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1.1  Для чего предназначены сегментные регистры?

2.1  Чем неявная адресация отличается от непосредственной ?

3.1  Если один из операндов размещается в регистре, то где может находится второй операнд?

4.3 Какие из перечисленных команд изменяют содержимое регистра DX?

     BT  DX, 4
     OR   DX,DX

     MUL  CX

     PUSH DX

     DEC  DH

5.1  Определите константное выражение. Пример.

6.1  Как влияют на формирование команды возврата из процедуры служебные слова FAR и  NEAR?
7.4  Для чего используется директива ASSUME?
8.1  Можно ли номер сегмента передать в качестве внешней переменной?

9.1  Определите понятие макрокоманды.

10.5 Приведите форматы чисел устройства FPU.

